

农民工党代表黄久生回乡宣传十八大



黄久生回乡看望孤寡老人。

晏乾坤

“我能当选十八大党代表,不是我个人的荣誉,而是家乡父老乡亲共同的荣誉。如果没有家乡父老乡亲的深切关爱和各级党组织的大力帮助,就没有我的今天。党给了我这么高的荣誉,我既感到自豪,又感到愧疚。今天,我为家乡敬老院的每位

老人买来了一个鸭绒袄和一套保暖内衣,宴请父老乡亲共进午餐,就是想表达一下我对党和家乡父老乡亲的感激之情。我深感现在做得不够,今后我将继续努力,一如既往地家乡做点好事,力争奉献得更多,不辜负家乡父老亲党和党委政府对我的深切厚望。十八大报告145处出现‘人民’这个词,它真实反映出

我们党权为民所用,情为民所系,利为民所谋。相信在党的正确领导下,我们农民的日子一定会越来越好。”12月17日,十八大党代表、潢川县驻郑州农民工党支部书记黄久生回到了家乡潢川县双柳树镇,积极向家乡的父老乡亲们宣讲十八大精神,把党的声音和温暖送到千家万户。

黄久生1965年出生于潢川县双柳树镇晏岗村,现为潢川县双柳树镇驻郑州农民工党支部书记。20多年来,他穷而思进,在生活磨砺面前不低头,从一名提灰搬砖推车打杂的小工,逐渐成长为建筑界技术过硬的能手。他是个苦孩子,但懂得“滴水之恩,当以涌泉相报”的道理。他总是不遗余力地支持家乡建设,先后为助学、修路和改善文体、医疗设施捐资数百万元。从1996年起,每逢过节,他都为双柳树镇的700位孤寡老人送去衣被、米面和现金,16年来从未间断,为此他已花去近200万元。2008年,他又捐资45万

元在双柳树镇建设一所敬老院。入住的老人,除国家补贴外,其他费用全部由他个人承担,包括养老送终。他为家乡带出1万多人的务工队伍,每年可为家乡带回上亿元劳务收入。他还为农民工解决了很多困难,仅讨薪一项,就为上千农民工讨回3000多万元。2010年,他捐资260万元为家乡新修一条道路;2011年,他还为潢川县慈善总会捐款30万元。

他的报恩“涌泉”不仅喷向了恩人,而且洒向了社会。面对遭遇困境的人,他总是慷慨解囊,先后为白血病患者小黄冠、曹灵、陈辉、癌症患者曹芳、邱炳东等人捐款20余万元,资助23名贫困学生完成学业。汶川地震发生后,他捐款15万元,缴纳“特殊党费”5万元。黄久生的善行义举得到了社会各界人士的一致好评,在社会上产生了强烈的反响,他被誉为“700名老人的共同儿子”和“中国农民工的杰出代表”,先后获得“全国劳动模范”、“全国敬老

之星”、“奥运会火炬手”、“全国道德模范提名奖获得者”、“中国农村新闻人物”、“全国建设新农村优秀共产党员”、“中国网络媒体首届感动中国人物”、郑州市第二届“十佳外来务工青年”、“感动中原”十大人物、河南省“60位新中国成立以来感动中原人物”等荣誉称号,获得全国“五一”劳动奖章,入选中国文明网“中国好人榜”。

11月8日,黄久生作为26位农民工党代表之一参加了党的十八大,成了十八大期间全国众多新闻媒体关注的“明星人物”。他此次返乡,把十八大精神带回来,把党的声音和关切带给父老乡亲们。他先后深入敬老院,还把父老亲人和双柳树镇各村党员干部召集在自己老家门口和双柳树镇党委会议室,向他们宣讲党的政策,了解家乡的产业发展,积极为村里的发展献计献策,使家乡这个小山村迅速掀起学习、贯彻十八大精神的热潮。



近日,固始县电业局组织驾驶员进行技能竞赛,这是该局规范公车管理,提升驾驶员素质的举措之一。图为竞赛现场。 高伟 李松 摄

罗山县青山镇

冬闲时节育茶富农民

信阳消息(方建兵)进入冬季农闲季节以来,在罗山县青山镇青山村,往年冷冷清清的田坝里却异常热闹,来自本村的50多个村民正在管理人员的指导下扦插着茶苗,忙得不亦乐乎。

据悉,今年,该镇在招商引资工作中,与罗山县皇城山茶叶有限公司达成投资协议,签订了3000亩的茶叶种植项目。为了给当地群众争取更多的就业机会,该茶叶有限公司投资100多万元,流转农户土地150亩,建立了茶苗育苗基地。从今年10月份开始,茶苗基地正式扦插茶苗以来,每天都有50多人到基地务工。

据皇城山茶叶有限公司董事长陈仁旺介绍,扦插茶苗实行计件工资制,可以当天结账,群众都很喜欢,在基地务工的人员,每人每天收入在80元~220元,按照平均每人每天140元计算,这个冬天就能为当地群众增加收入30多万元,带动季节性劳动力100余人。

浉河区游河乡

加强秋冬季茶园管理

信阳消息(卢明圆)今年,游河乡大力发展茶产业,在出山、卧虎、高台等东南部的十余个行政村发展新茶园6500亩。为确保来年茶苗茁壮,茶农增收,该乡健全机制,加强管理,强化责任,狠抓秋冬季茶园管理。

该乡按照“公司+基地+农户”、“合作社+公司+基地+农户”等产业化运作模式,进一步落实经营管理责任制,通过承包、转让、租赁、转包、拍卖等方式,将每片茶园管理责任落实到人。目前,姚湾老虎洞茶叶农民专业合作社通过流转已承包茶园1500亩。信阳市五云集团在该乡姚湾村、卧虎村、三官村及笃店等4个村共计流转茶园5000亩。同时,组织茶农对茶园进行一次全面中耕除草、培土,增施有机肥,对部分茶树喷施农药,预防病虫害,抓住12月中上旬茶树病虫害尚未完全休眠越冬之机,进行秋冬季病虫害防治工作,以降低病虫害越冬基数,减轻明年病虫害危害。该乡还明确分管茶产业副职负责此项工作,抽调2名工作人员进行督查,实行每2天一督查,5天一通报,对管理好的茶园通报表扬,对行动迟缓,毁苗严重,限期整改,各驻村领导包村负责,茶叶专业合作社发挥自身优势,率先垂范,加强监管。

罗山县电业局

排查检修消缺打造平安圣诞

信阳消息(魏思平)12月21日,罗山县电业局城关供电所组织人员对城区各大小超市、购物商场、娱乐场所的用电情况展开上门排查、检修消缺工作,确保群众度过一个欢乐、安全的平安夜和圣诞节。

近年来,随着社会经济的发展,人们生活质量也不断提高。圣诞节是近些年来备受年轻人青睐的国外节日之一,尤其是该节日前夜的平安夜,已成为各大商家、娱乐场所促销的重要商机。各大超市、购物商场及娱乐场所,在节日前往往都会增加大量灯饰、大功率音响设备等来加大促销、宣传的力度,此举不但增加了供电负荷,也随之增加了可能发生电力故障的安全隐患。

为保证平安夜、圣诞节期间的安全供电,罗山县电业局城关供电所组织人员,对城区各大商场及娱乐场所等地的配电变压器、电力线路以及室内重要电力设施展开细致的排查,为平安夜、圣诞节提供了一个安全可靠的用电环境。

光山县污染减排工作见实效

信阳消息(廖祥坤 万超)为提升全县环境质量,确保主要污染物减排目标的完成,光山县紧紧围绕经济社会发展,采取措施狠抓污染物减排工作,较好地完成了2012年污染减排目标任务。

该县一是细化污染减排措施和年度计划。2012年全县减排任务为主要污染物化学需氧量、氨氮、二氧化硫和氮氧化物排放总量比上年削减450

吨、53吨、720吨和309吨。结合光山县实际情况,该县制订了2012年度减排工作计划实施方案和控制计划,并对各乡镇和重点减排企业下达了年度减排目标责任书,做到目标明确、责任到位。二是狠抓工程减排。严格按照污染减排审核工作程序对县污水处理厂

的进水浓度、进水量等进行审核校验,发现问题及时整改到位。三是加强畜禽养殖污染治理。对畜禽养殖企业进行技术指导,督促养殖企业从粪便、雨污分流、资源化综合利用等方面规范治理,努力拓展污染减排的空间。四是积极营造减排良好氛围。充分利用世界环境日等开展丰富多彩的宣传咨询活动,以标语、电视、报刊宣传为手段,提高广大群众的环保意识,为污染减排营造良好工作氛围。

加强安全教育 健全长效机制

潢川县切实做好校园安全督查

信阳消息(胡晓川 吴腾飞)针对光山“12·14”校园伤害案件,12月18日,潢川县召开校园安全督查工作会议,通报分析校园安全工作形势,重点抓好校园安全督查工作安全教育、全面排查、整治隐患和应急处置四大环节,切实做好校园安全工作。

校园安全,责任重大,任务艰巨。围绕如何做好校园安全和安全生产工作,该县各级各部门认清形势,深化校

园安全工作重要意义的认识,树牢稳定压倒一切、生命至高无上和责任重于泰山的理念,认清做好校园安全的极端重要性、非常紧迫性和高度必要性,提高对校园安全工作的认识,增强抓好校园安全工作的主动性和自觉性,紧紧抓好安全教育、全面排查、整治隐患和应急处置四大环节,努力预防校园安全事故的发生。

同时,该县加强组织领导,强化部

门职责,建立综合协调机制,健全校园安全保障的长效机制,加强校园安全教育,不折不扣地履行好自己的责任,确保校园安全整体形势的平稳,为保障人民生命财产安全和实现经济又好又快发展作出新的更大贡献。

会上,该县统一部署了全县校园安全督查工作,通报了光山县“12·14”校园伤害案件情况,宣读了县综治委《潢川县校园安全督查工作方案》。